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	Diagnostic Management & Digital
Comité Scientifique


Depuis 2018, le diagnostic interactif lediag.net a permis de recueillir +2.500 diagnostics dans différents types d'entités. En complément du réseau de consultants partenaires, chargés d'accompagner les entités dans l'utilisation de l'outil, LEDIAG SAS souhaite disposer d'un Comité Scientifique dont les membres auront deux missions principales :

-  orienter les futures évolutions de l'outil,

-  faire le lien avec le monde académique et universitaire.

Orienter les futures évolutions.
L'outil a déjà connu différentes évolutions depuis sa création, par exemple la possibilité de qualifier les entités en fonction de leur activité, voire de leur code APE pour les entreprises. D'autres évolutions sont prévisibles à moyen et long terme et les membres du Comité Scientifique seront amenés à donner leur avis.

Faire le lien avec le monde académique et universitaire.
L'outil est déjà connu de différents professeurs en formation initiale et continue qui proposent à leurs étudiants d'utiliser l'outil en ligne pour évaluer une entité. Les apports théoriques sont alors illustrés par un exercice concret. En fonction de leurs rôles respectifs dans des établissements d'enseignement, les membres du Conseil Scientifique pourront encourager ces pratiques.

La base de données des diagnostics déjà réalisés peut aussi être mise à disposition des organismes d'enseignement et de recherche, dans une logique d'open data. Pour faciliter l'utilisation de cette base de données des interfaces sont à disposition des chercheurs pour intégrer immédiatement les données et les variables dans des outils d'analyse statistique (par exemple le logiciel opensource R).

L'adhésion au Comité Scientifique est libre. L'ensemble des membres seront cités sur le site web de l'association. Chaque membre est libre de mettre fin à sa participation lorsqu'il le souhaite, sur simple demande écrite de sa part. Des réunions de travail seront organisées et des éléments en ligne permettront aux membres ne pouvant pas se rendre disponibles de donner leur avis à distance.
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